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KUESIONER 

SIKAP MAHASISWA FKM UI  

TERHADAP UPAYA PENCEGAHAN HIV/AIDS 

MELALUI PENGGUNAAN KONDOM 

  

 

Petunjuk pengisian kuesioner 

 Berilah tanda checklist ( √ ) pada kolom jawaban yang anda pilih 

 Kuesioner ini tidak kaitannya dengan akademik/institusi pendidikan anda 

 Pertanyaan dijawab sendiri, jangan disamakan dengan jawaban orang lain 

 

Identitas Responden: 

1. Umur   : 

2. Jenis Kelamin  : 

3. Semester  : 

4. Peminatan/jurusan : 

5. Organisasi yang pernah/sedang diikuti: 

No PERNYATAAN Sangat 
setuju 

Setuju Tidak 
tahu  

tidak 
setuju 

Sangat 
tidak 
setuju 

Kognisi (Keyakinan) 
1 Pemakaian kondom dapat 

mencegah Penularan 
HIV/AIDS melalui hubungan 
seksual 

     

2 Melegalkan pemakaian 
kondom sama dengan 
menghalalkan seks bebas 

     

3 Penyuluhan kondom penting 
untuk dilakukan 

     

4 Mempromosikan kondom 
sama dengan 
mempromosikan seks bebas 

     

Afeksi (Perasaan) 
5 Saya tidak suka dengan 

program promosi kondom 
     

6 Saya tidak suka 
ditetapkannya kawasan 100% 
wajib kondom 
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7 Saya tidak suka melihat iklan 
kondom di TV 

     

8 Saya mendukung promosi 
kondom yang dilakukan 
dengan cara peer education 
(pendidikan oleh teman yang 
sebaya ) 

     

9 Saya mendukung penyuluhan 
tata cara memakai dan tata 
cara melepas kondom  

     

10 Saya mendukung penyuluhan 
kondom yang dilakukan 
dengan alat peraga 

     

11 Saya tidak suka promosi 
kondom dengan cara 
pembagian kondom gratis 

     

12 Saya merasa dilecehkan jika 
diberikan kondom secara 
gratis 

     

13 Saya tidak mendukung 
Peraturan Daerah (Perda) 
yang menganjurkan 
pemakaian kondom dalam 
berhubungan seksual 

     

14 Saya tidak mendukung 
didirikannya ATM kondom 

     

15 Saya tidak suka kondom di 
jual bebas di pasar 

     

16 Saya tidak suka 
membicarakan kondom di 
depan umum 

     

17 Saya tidak suka melihat 
atribut-atribut promosi 
kondom (poster, leaflet) di 
kampus 

     

Konasi (Kecenderungan bertindak) 
18 Saya menganjurkan 

pemakaian kondom bagi 
penjaja seks dan 
penggunanya 

     

19 Seandainya saya mengetahui 
teman saya terlibat dalam 
hubungan seksual yang 
beresiko, saya bersedia untuk 
melakukan penyuluhan 
tentang kondom kepadanya, 
walaupun saya tidak terlalu 
dekat dengan teman saya 
tersebut. 

     

20 Seandainya saya mengetahui      
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sahabat saya terlibat dalam 
hubungan seksual yang 
beresiko, saya bersedia untuk 
melakukan penyuluhan 
tentang kondom kepada 
teman sahabat saya tersebut 

21 Seandainya saya mengetahui 
saudara (adik/kakak) saya 
terlibat dalam hubungan 
seksual yang beresiko, saya 
bersedia untuk melakukan 
penyuluhan tentang kondom 
kepada teman saudara saya 
tersebut. 

     

22 Jika saya terlibat dalam 
berhubungan seks yang 
beresiko, saya akan 
mengenakan kondom atau 
saya akan menganjurkan 
pasangan saya untuk 
memakai kondom 

     

23 Saya bersedia untuk 
bergabung dalam program 
promosi kondom seandainya 
ada institusi yang mengajak 
saya untuk bergabung dalam 
program tersebut. 

     

24 Saya akan mencari 
kesempatan untuk bergabung 
secara aktif dalam program 
promosi kondom pada sebuah 
institusi. 
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A. UJI VALIDITAS DAN RELIABILITAS 

1. UJI VALIDITAS DENGAN ALPHA CRONBACH 

Reliability Statistics

.858 27

Cronbach's
Alpha N of Items

 
 
 

 Item-Total Statistics 
 

  
Scale Mean if 
Item Deleted 

Scale 
Variance if 

Item Deleted 

Corrected 
Item-Total 
Correlation 

Cronbach's 
Alpha if Item 

Deleted 
Pernyataan1 72.84 91.606 .371 .856
Pernyataan2 73.19 84.095 .709 .843
Pernyataan3 73.00 94.467 .078 .860
Pernyataan4 72.68 90.959 .630 .854
Pernyataan5 72.77 93.781 .354 .863
Pernyataan6 74.00 97.533 -.195 .867
Pernyataan7 73.19 81.561 .805 .838
Pernyataan8 73.19 85.428 .615 .846
Pernyataan9 73.58 87.785 .461 .851
Pernyataan10 73.35 88.303 .673 .848
Pernyataan11 73.10 93.090 .382 .858
Pernyataan12 72.97 90.166 .453 .852
Pernyataan13 72.97 90.299 .441 .852
Pernyataan14 73.87 89.783 .367 .854
Pernyataan15 73.45 83.989 .599 .846
Pernyataan16 73.26 89.065 .375 .858
Pernyataan17 73.65 88.370 .425 .852
Pernyataan18 73.77 89.381 .445 .860
Pernyataan19 73.65 92.837 .426 .861
Pernyataan20 73.61 85.645 .523 .849
Pernyataan21 72.48 90.458 .431 .853
Pernyataan22 73.26 84.865 .525 .848
Pernyataan23 72.94 84.796 .650 .845
Pernyataan24 72.77 93.581 .419 .860
Pernyataan25 72.65 87.037 .488 .850
Pernyataan26 73.03 85.499 .552 .848
Pernyataan27 73.61 88.045 .419 .852
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2. UJI RELIABILITAS DENGAN ALPHA CRONBACH 

Reliability Statistics

.875 24

Cronbach's
Alpha N of Items

 
 
 
 
 Item-Total Statistics 
 

  
Scale Mean if 
Item Deleted 

Scale 
Variance if 

Item Deleted 

Corrected 
Item-Total 
Correlation 

Cronbach's 
Alpha if Item 

Deleted 
Pernyataan2 64.87 83.116 .724 .862
Pernyataan7 64.87 80.783 .807 .858
Pernyataan8 64.87 84.449 .629 .865
Pernyataan9 65.26 87.398 .433 .870
Pernyataan10 65.03 87.432 .681 .866
Pernyataan12 64.65 89.437 .447 .871
Pernyataan13 64.65 89.770 .415 .871
Pernyataan14 65.55 88.856 .377 .872
Pernyataan15 65.13 82.783 .626 .864
Pernyataan17 65.32 87.159 .454 .870
Pernyataan20 65.29 84.813 .526 .868
Pernyataan21 64.16 90.140 .385 .872
Pernyataan22 64.94 84.196 .519 .868
Pernyataan23 64.61 84.045 .648 .864
Pernyataan25 64.32 86.092 .499 .868
Pernyataan26 64.71 84.746 .551 .867
Pernyataan27 65.29 87.080 .431 .871
Pernyataan1 64.52 90.925 .361 .875
Pernyataan4 64.35 90.370 .635 .873
Pernyataan11 64.77 91.914 .415 .875
Pernyataan16 64.94 87.462 .319 .875
Pernyataan18 65.45 88.589 .444 .878
Pernyataan19 65.32 91.826 .439 .879
Pernyataan24 64.45 93.389 .468 .879
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B. KARAKTERISTIK RESPONDEN 

UMUR

19 25.0 25.0 25.0
26 34.2 34.2 59.2
26 34.2 34.2 93.4

4 5.3 5.3 98.7
1 1.3 1.3 100.0

76 100.0 100.0

20
21
22
23
24
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 
 

 
 

JENIS KELAMIN

57 75.0 75.0 75.0
19 25.0 25.0 100.0
76 100.0 100.0

perempuan
laki-laki
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 
 

SEMESTER

36 47.4 47.4 47.4
40 52.6 52.6 100.0
76 100.0 100.0

6
8
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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JURUSAN

21 27.6 27.6 27.6
6 7.9 7.9 35.5
9 11.8 11.8 47.4

14 18.4 18.4 65.8
17 22.4 22.4 88.2

3 3.9 3.9 92.1
2 2.6 2.6 94.7
4 5.3 5.3 100.0

76 100.0 100.0

akk
biostat
epid
gizi
k3
kesling
kespro
pkip
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
C. KOGNISI 

Kondom dapat mencegah penularan HIV/AIDS

21 27.6 27.6 27.6
52 68.4 68.4 96.1

3 3.9 3.9 100.0
76 100.0 100.0

sangat setuju
setuju
tidak setuju
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

Melegalkan kondom sama dengan menghalalkan seks bebas

3 3.9 3.9 3.9
16 21.1 21.1 25.0

4 5.3 5.3 30.3
46 60.5 60.5 90.8

7 9.2 9.2 100.0
76 100.0 100.0

sangat setuju
setuju
tidak tahu
tidak setuju
sangat tidak setuju
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 

Penyuluhan kondom penting untuk dilakukan

38 50.0 50.0 50.0
36 47.4 47.4 97.4

1 1.3 1.3 98.7
1 1.3 1.3 100.0

76 100.0 100.0

sangat setuju
setuju
tidak tahu
tidak setuju
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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Mempromosikan kondom sama dengan mempromosikan seks bebas

9 11.8 11.8 11.8
9 11.8 11.8 23.7

47 61.8 61.8 85.5
11 14.5 14.5 100.0
76 100.0 100.0

setuju
tidak tahu
tidak setuju
sangat tidak setuju
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

Kategori Kognisi

51 67.1 67.1 67.1
25 32.9 32.9 100.0
76 100.0 100.0

kognisi Positif
kognisi Negatif
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
Kategori Kognisi berdasarkan jenis kelamin

Count

12 7 19
39 18 57
51 25 76

laki-laki
perempuan

t02

Total

kognisi
positif

kognisi
negatif

kognisi baru

Total

 
 
 

 
 

 

D. AFEKSI 

Program promosi kondom

1 1.3 1.3 1.3
14 18.4 18.4 19.7

7 9.2 9.2 28.9
48 63.2 63.2 92.1

6 7.9 7.9 100.0
76 100.0 100.0

sangat setuju
setuju
tidak tahu
tidak setuju
sangat tidak setuju
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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Ditetapkannya kawasan 100% wajib kondom

2 2.6 2.6 2.6
21 27.6 27.6 30.3
22 28.9 28.9 59.2
30 39.5 39.5 98.7

1 1.3 1.3 100.0
76 100.0 100.0

sangat setuju
setuju
tidak tahu
tidak setuju
sangat setuju
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

Iklan kondom di TV

3 3.9 3.9 3.9
19 25.0 25.0 28.9

9 11.8 11.8 40.8
41 53.9 53.9 94.7

4 5.3 5.3 100.0
76 100.0 100.0

sangat setuju
setuju
tidak tahu
tidak setuju
sangat tidak setuju
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

Program promosi kondom dengan cara peer education

14 18.4 18.4 18.4
45 59.2 59.2 77.6

4 5.3 5.3 82.9
11 14.5 14.5 97.4

2 2.6 2.6 100.0
76 100.0 100.0

sangat setuju
setuju
tidak tahu
tidak setuju
sangat tidak setuju
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

Penyuluhan tata cara dan lepas kondom

13 17.1 17.1 17.1
55 72.4 72.4 89.5

4 5.3 5.3 94.7
4 5.3 5.3 100.0

76 100.0 100.0

sangat setuju
setuju
tidak  tahu
tidak setuju
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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Penyuluhan kondom dengan menggunakan alat peraga

15 19.7 19.7 19.7
49 64.5 64.5 84.2

7 9.2 9.2 93.4
5 6.6 6.6 100.0

76 100.0 100.0

sangat setuju
setuju
tidak tahu
tidak setuju
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

Promosi kondom dengan cara pembagian kondom gratis

13 17.1 17.1 17.1
37 48.7 48.7 65.8

4 5.3 5.3 71.1
20 26.3 26.3 97.4

2 2.6 2.6 100.0
76 100.0 100.0

sangat setuju
setuju
tidak tahu
tidak setuju
sangat tidak setuju
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

Merasa dilecehkan jika diberikan kondom gratis

3 3.9 3.9 3.9
24 31.6 31.6 35.5
10 13.2 13.2 48.7
34 44.7 44.7 93.4

5 6.6 6.6 100.0
76 100.0 100.0

sangat setuju
setuju
tidak tahu
tidak setuju
sangat tidak setuju
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

Perda yang menganjurkan pemakaian kondom

1 1.3 1.3 1.3
15 19.7 19.7 21.1
10 13.2 13.2 34.2
46 60.5 60.5 94.7

4 5.3 5.3 100.0
76 100.0 100.0

sangat setuju
setuju
tidak tahu
tidak setuju
sangat tidak setuju
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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Didirikannya ATM kondom

4 5.3 5.3 5.3
27 35.5 35.5 40.8
11 14.5 14.5 55.3
30 39.5 39.5 94.7

4 5.3 5.3 100.0
76 100.0 100.0

sangat setuju
setuju
tidak tahu
tidak setuju
sangat tidak setuju
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

Kondom dijual bebas di pasar

10 13.2 13.2 13.2
32 42.1 42.1 55.3

1 1.3 1.3 56.6
29 38.2 38.2 94.7

4 5.3 5.3 100.0
76 100.0 100.0

sangat setuju
setuju
tidak tahu
tidak setuju
sangat tidak setuju
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

Membicarakan kondom di depan umum

6 7.9 7.9 7.9
21 27.6 27.6 35.5

5 6.6 6.6 42.1
39 51.3 51.3 93.4

5 6.6 6.6 100.0
76 100.0 100.0

sangat setuju
setuju
tidak tahu
tidak setuju
sangat tidak setuju
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

Atribut promosi kondom di kampus

6 7.9 7.9 7.9
24 31.6 31.6 39.5

7 9.2 9.2 48.7
33 43.4 43.4 92.1

6 7.9 7.9 100.0
76 100.0 100.0

sangat setuju
setuju
tidak tahu
tidak setuju
sangat tidak setuju
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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Kategori Afeksi

37 48.7 48.7 48.7
39 51.3 51.3 100.0
76 100.0 100.0

afeksi Positif
afeksi Negatif
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

Kategori Afeksi berdasarkan jenis kelamin

Count

8 11 19
29 28 57
37 39 76

laki-laki
perempuan

t02

Total

afeksi
positif

afeksi
negatif

afeksi baru

Total

 
 
 

 

 

 

 

E. KONASI 

Menganjurkan pemakaian kondom bagi penjaja seks dan penggunanya

36 47.4 47.4 47.4
38 50.0 50.0 97.4

1 1.3 1.3 98.7
1 1.3 1.3 100.0

76 100.0 100.0

sangat setuju
setuju
tidak tahu
tidak setuju
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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Melakukan penyuluhan tentang kondom kepada teman yang berperilaku
seksual beresiko

14 18.4 18.4 18.4
41 53.9 53.9 72.4
15 19.7 19.7 92.1

6 7.9 7.9 100.0
76 100.0 100.0

sangat setuju
setuju
tidak tahu
tidak setuju
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 

Melakukan penyuluhan tentang kondom  kepada sahabat yang berperilaku
seksual beresiko

22 28.9 28.9 28.9
43 56.6 56.6 85.5
6 7.9 7.9 93.4
5 6.6 6.6 100.0

76 100.0 100.0

sangat setuju
setuju
tidak tahu
tidak setuju
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 

Melakukan penyuluhan tentang kondom kepada saudara yang berperilaku
seksual beresiko

23 30.3 30.3 30.3
43 56.6 56.6 86.8
4 5.3 5.3 92.1
6 7.9 7.9 100.0

76 100.0 100.0

sangat setuju
setuju
tidak tahu
tidak setuju
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 

Menggunakan atau menganjurkan pasangan untuk memakai kondom jika diri
sendiri terlibat dalam hubungan seksual yang beresiko

22 28.9 28.9 28.9
40 52.6 52.6 81.6
10 13.2 13.2 94.7
4 5.3 5.3 100.0

76 100.0 100.0

sangat setuju
setuju
tidak tahu
tidak setuju
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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Bergabung dalam program promosi kondom jika ada sebuah institusi yang
menawarkan

8 10.5 10.5 10.5
34 44.7 44.7 55.3
23 30.3 30.3 85.5
10 13.2 13.2 98.7

1 1.3 1.3 100.0
76 100.0 100.0

sangat setuju
setuju
tidak tahu
tidak setuju
sangat tidak setuju
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

Mencari kesempatan untuk bergabung dalam program promosi kondom pada
sebuah institusi

5 6.6 6.6 6.6
21 27.6 27.6 34.2
31 40.8 40.8 75.0
18 23.7 23.7 98.7

1 1.3 1.3 100.0
76 100.0 100.0

sangat setuju
setuju
tidak tahu
tidak setuju
sangat tidak setuju
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

Kategori Konasi

36 47.4 47.4 47.4
40 52.6 52.6 100.0
76 100.0 100.0

konasi Positif
konasi Negatif
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 
 

Kategori Konasi berdasarkan jenis kelamin

Count

11 8 19
25 32 57
36 40 76

laki-laki
perempuan

t02

Total

konasi
positif

konasi
negatif

konasi baru

Total

 
 

F. SIKAP 

Gambaran sikap mahasiswa...,Tiarlan, FKM UI, 2008



Kategori Sikap

36 47.4 47.4 47.4
40 52.6 52.6 100.0
76 100.0 100.0

sikap Positif
sikap Negatif
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

kategori sikap berdasarkan jenis kelamin

Count

9 10 19
27 30 57
36 40 76

laki-laki
perempuan

t02

Total

sikap
positif

sikap
negatif

sikap baru

Total

 
 

 
 

Kategori kognisi dan Kategori afeksi

Count

32 19 51
5 20 25

37 39 76

kognisi positif
kognisi negatif

kognisi
baru

Total

afeksi
positif

afeksi
negatif

afeksi baru

Total

 
 

Kategori Kognisi dan Kategori Konasi

Count

29 22 51
7 18 25

36 40 76

kognisi positif
kognisi negatif

kognisi
baru

Total

konasi
positif

konasi
negatif

konasi baru

Total
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